27 ноября 1705 года был издан Указ Петра 1 о создании первого в России "полка морских солдат". Отряды пехотинцев во всех боях проявляли мужество и стойкость. Девиз Морских пехотинцев " Там, где мы - там победа! " С 1996 года в соответствии с приказом Главкома ВМФ РФ 27 ноября отмечается как День морской пехоты России. И сегодня к нам в гости приехали ветераны ВМФ НКО "Флагман". Нам было очень радостно встречать этих мужественных людей! В свой праздник ветераны ВМФ решили сделать подарок нашим детям. А именно: подарили билеты в кино, привезли вкусные торты, и не только. Мы благодарны им за внимание, и в свою очередь от души хотим поздравить из с праздником! Желаем всём мира, добра и здоровья!



